

völzö beszéddel, átadván ezután a tisztikar arczképét tartalmazó díszes albumot, melynek fedelén a vármegye és a négy hajdu város: H. Buzsármény, Szoboszló, Nánás és Hadház címere díszlett. Ezek az arczképek emlékeztetnek méltóságodat akkor is, ha nem áll majdan a vármegye élén s gondoljod vissza jó emlékekkel mi rank — végző beszédet az alispán.

A főispán meghatott hangon válaszolt az üdvözölő beszédre, megköszönvén a szíves megemlékezést.

Azután Szoboszló város 28 tagból álló küldöttsége üdvözölte a főispánt magán lakásán. Thury Albert polgármester lelkes szavakkal üdvözölvén a főispánt, átnyújtotta Szoboszló város dispolgári oklevelét, kinyilatkoztatta, hogy azt a kapcsolót, mely a főispánt Szoboszló városával összeköti, még szorosabbra akarták kötni az által. — hogy dispolgárává választották annak a városnak, melyből a főispánnak egyik öse származott.

Meleg hangon mondott köszönetet erre a főispán, előadva hogy ő is mindig különös jóindulattal viseltette Szoboszló város, illetve annak lakossága iránt. — honnan anyai ágról egyik öse származott.

Hosszabb ideig beszélgetett még ezután a küldöttség tagjaival.

— Most már Kossuth Lajosnak és Wekerlenek valóságos polgártársai vagyok*) — jegyezte meg mosolygva beszéd közben.

A vármegye házában az ott lefolyt ünnepségek után egy öt tagú küldöttség keresse fel az ünnepelt főispánt, meghívandó a város házára.

E küldöttség tagjai voltak: Vértessy István főjegyző, Ábrahám L. t. főjegyzés, Körner Adolf tanácsnok, Kertész János és Horvath István városi bizottsági tagok.

Gróf Degenfeld főispán engedve a meghívásnak, megjelent a város háza nagyszobájában, hol Simonffy Imre kir. tanácsos, polgármester üdvözölte meleg szavakkal, melyre az ünnepelt gróf igen meghatott hangon, szép beszédben válaszolt.

A beszéd tartalma vázlatosan a következő:

Tíz éve már, mióta Debreczen város és Hajdúvármegye élén álltok. Ez a lefolyt tíz esztendő nagyon kedvező eredményeket tüntet fel, melyekben nekem ugyan nem sok érdemem van, de szerénytelenség nélkül mondom, hogy csekély tehetségemhez mérten nem akadályoztam meg a haladást egy percze sem. Rám nézve azonban ez a tíz esztendő igen szomorú lefolyású volt. Igen súlyos csapás ért, mert elvesztettem hitves társamat, szeretett nőmet. Mint viruló család feje tértem a városba s most megöszülve állok itt önök előtt. De azt mondhatom, hogy az a sirhalom, — mely ott domborodik egyik helyen, temetőben, szorosán összefűz engem Debreczennel.

Leírni végeztem, hogy jövőre is mindent megfőz tenni a város érdekében.

Beszéde végétével a polgármester átadta neki a 69 városi tisztviselő arczképét tartalmazó díszalbumot

Delután 1/2 két óra után fényes ebéd tartott a Bikában, melyen mintegy 500-an vettek részt. Úgy a közönségsereg, mint a hon-

*) Tudvalevőleg Szoboszlónak Kossuth és Wekerle szintén a dispolgárai.

— Mondja, Márta asszony, hogy hívják az orvos urat, aki engem gyógyít?

— Dr. Barátnak, ő a nagysád vőlegénye, más orvos nem volt itt.

— Iszonyu zavaromat s aggodalmamat nem akartam az ápolónővel közölni, hogy elpalástoljam, azt kérdém:

— Miféle kép van ott a szekrényben?

Ez dr. Baráti arczképe.

Oda hozta nekem mutatni.

Néztem és ráismertem, ő az, az én orvos vőlegényem dr. Baráti. Tehát mégis tanulmányozni akart, azért játszott a ket ember szerepét.

A hosszas szenvedés után megnyugvás érzete lepett meg és elszenderedtem a pamlagon.

Mikor szememet felnyitottam, ő állt előttem.

— Köszönöm, hogy gyógyítottál — mondam neki.

— Nekem sokkal több köszönni valóm van, felelt ő.

Két nap múlva már elég erősnek éreztem magam, a szobákat bejárni, minden szép volt s egy kedves otthon tártul föl előttem.

— Melyiket szeretéd jobban, az orvost, vagy Baráti? kérdé ingerkedve.

— Mindkettőt nagyon. — Feleltem mosolygva.

— Úgy hát még sem kerültem el végzetemet, hogy második feleségem is kettőt szere, jegyzé meg.

Jól meghuztam szakállát s ezt mondtam neki: te haszontalan, hogy mersz féltékenykedni?

De e modorlatnál vállamon az égés megint fájni kezdett.

— Szabad-e hát Barátnak bejönni?

— Bosszúálló lélek! mondtam — és kézen fogva behuztam.

védőség tisztikara, szép számmal volt képviselve a banketten. A menu következőkből állott:

Fehér csiga és barna leves.

Hidég fogas és tok mártással.

Nyáron sült és borjú szelet zöld paszuly és tökkáposztával.

Malacz sült káposztával és liba sült sajtával.

Crème és rizs feljutt.

Fagyalt.

Jardiniéto.

Kávé.

Borok.

Érmelléki ó bor.

Bakar.

Egri vörös.

Szomorodni.

Savanyu vizek.

A harmadik fogás után gróf Degenfeld József főispán emelt poharat, üritvén annak tartalmát a legjobb, legigazságosabb, a legalkotmányosabb királyra, a magyar királyra.

Ez után megindult a toasztok árja: Fekete Sándor főjegyző a közügyek terén tanusított fáradhatlan ügybuzgóságáért élteti gróf Degenfeld főispánt, Vértessy István főjegyző szép beszédben szintén. Gróf Degenfeld elnézést kérvén azért, hogy a két törvényhatóság, melynek élén már 10 éve áll, külön pohárköszöntővel nem emlékezik meg, de miután úgy van vele, mint apa gyermekeivel, egyiket sem tudja a másik elébe sorozni poharát emeli mindkettőre, azoknak minden lakosára, előmenetelére s boldogulására, élteti mind a két törvényhatóságot, mint a magyarság gőczpontját, kívánva, hogy Debreczen gyarság vármegye erősödjék, gyarapodjék.

Pu s Hajdu vármegye erősödjék, gyarapodjék. Pu s Hajdu kir. táblai elnök szelletes beszédben élteti az ünnepeltet, mint vádlottat, ki megvesztegette bírát maga iránt, azáltal, hogy magához hódította. Ő 22 évi működése alatt azonban igazságosabb ítélet hozatalát nem érte meg a mainál, a köztiszteltnék ilyenén képeni imponans megnyilatkozásánál. A 2 törvényhatóság területének összes bírói kara nevében üdvözli a főispánt.

Tóth Sámuel egyházkerületi főjegyző szintén gróf Degenfeldre bítit poharát, annak biza és szabadság-szeretetéért, igazi vallásosságáért, egyházaéhoz való tántoríthatlan ragaszkodásáért. K. Tóth Kálmán a jelenlevő s távollévő lelkészek nevében, mint a református egyház patrónusát élteti az ünnepelt gróft.

Felköszöntőket mondottak még ezután gróf Degenfeldre Benkő Lajos h.-nánási lelkész, Kovács Sándor, Dr. Kola János a debreczeni ügyvédi kamara nevében, Eötvös K. Lajos, Jók István és a debreczeni hölgyek nevében Dr. Medve Kálmán, Kovács Lajos Jók Istvánra üriti poharát, Szűcs Mihály gazdasági tanár mint szakavatott gazdát és Kertész János a debreczeni polgárok nevében élteti a gróft, valamint Serfi Ede is az iparos kör nevében.

Időközben K. Tóth Mihály polgármesteri titkár felolvasta az érkezett leveleket s táviratokat.

Üdvözölő levelet s táviratot küldtek: Hieronymi belügyminiszter, gróf Zichy Géza, Szeremley esperes, Revitzky tabornok, Kiss Áron püspök, K. Tóth Mihály, gróf Degenfeld Gusztáv, Veszprény Zoltán jegyző, ifj. Lengyel Imre szoboszlói járásbíró, Steinfeld Antal, Dr. Szalay János és Nagy Lajos h.-nánási orvosok.

Midőn eltávozott, az ablakhoz mentem. Gyönyörű este volt.

A nyári esti szellő valahonnan viráglatot hozott s az betöltte a léget.

Soká néztem arra a kivilágított ablakra.

Három hét múlva csendben, de boldogan tartottuk meg az esküvőt.

Fehér menyasszonyi ruhám, myrtus füzérem és hosszú fehér fátyolom oly tündérszép volt.

Mikor az esküvőről hazajöttünk, azt akartam, hogy először is abba a szobába vessezen, a hol a lámpa szokott égni.

Ez az ő komoly dolgozószobája, sok-sok nagy könyvvel a szekrényben s asztalon.

Helyet foglaltam s kérdém:

— Mit mondasz nekem most, hogyan fogadsz, midőn a tied vagyok?

— Ó elibem térdeltem, két karját, kezeit derekam köré kulcsolva, szép fejt rám hajtá s nagy sötét szemével feltekintett azzal az ő delejes nézésével és azt mondta:

»Kezdedbe adom lelkemet.«

Irodalom és művészet.

Tompa Mihály emlékezete. Tompa Mihály halálának negyedszázados évfordulóján Gömörvármegye Hanva községében a gömöri egyházmegye jul. 30-án kegyeletos emlékünnepet rendez. Az ünnepséget a költő sírjánál fogják megtartani. Megelőzőleg fel 9 órakor a hanvai evangélikus református templomban orgona-avatással egybekötött istentisztelet lesz. Az ünnepség napjának reggelén úgy a Miskolcz, mint a Füleki felőli vonaton érkező közönséget a csizi állomásról kocsik fogják Hanvára szállítani. Az ünnepség iránt óriás az érdeklődés és igen fényesnek ígérkezik.

Dr. Balkányi Miklós, Nábrásky főszolgabíró, Szabó János és gr. Raday Gedeon, az alsószabolci ref. egyházmegye tanító gyámintézete stb.

Ebéd alatt Racz Károly zenekara mulattatta a társaságot, mely még ebéd végeztével is hosszabb ideig maradt együtt. A felszolgáló étel és italok Fehér Adolf jó konyháját és pincséjét dicsérik.

Ujdonságok.

A honvéd szobor Turinban.

Megírtuk annak idején, hogy Zala György, a budavári honvédelemk megalkotója, elkészítette a szobor miniatűr masát, melylyel a magyar nők leptek meg Kossuth Lajost, — ki a negyven nyolczas nagy idők erczbe öntött emlékehez maga el nem jöhet. Közöttük akkor azt a levelet is, melyet Kovács Eteleka, a ki a szep eszme kezdeményezője volt s megvalósításának költségeire nagyszabasu gyűjtést indított, az ajándék melle Kossuth Lajoshoz írt. A szobor a napokban megerkezett Turinba, a hol elképzelhető kedves meglepetést okozott. Kovács Eteleka szobrászról is gondoskodott a ki az emléket Kossuth Lajos hazában felállításra. Rut kayne Kossuth Luja a következő táviratban köszönte meg a gyöngéd figyelmét:

»Rendkívül megörültünk a kedves meglepetésnek; a turini szobrász éppen most állítja fel a szobrot batyám szobájában. Fogadja kedveséged halas köszönetem nyilvánítását az iranyunkban már többször tanusított gyöngéd figyelemért. Batyám levele majd bővebben értesíti nagyságodat.« Rutkayne.

A fenyegető kolera. A belügyminiszterumba érkezett távirati jelentés szerint Szatmár városa területén két újabb kolera-gyanus megbetegedési eset fordult elő.

A belügyminiszterium közegészségügyi osztályának főnöke, Chyzer dr. osztálytanácsos személyesen volt Szatmártól a szatmári betegedéseket csakis kolerinnak tartotta. A deési esetek is, úgy látszik inkább meghűlés következtében előállt akut bel- és gyomorhurutok. Minthogy azonban Szatmármegyének, valamint Beregmegyének különböző községeiből szintén érkeztek jelentések hasonló esetekről, Hieronymi belügyminiszter megis szükségesnek látta mindazon intézkedéseket megtenni, melyek a betegség elhuzcolását megakadályozni képesek, ha a gyanus esetek tényleg azzai kolerának bizonyulnának be. Szegedről is jelentenek egy gyanus esetet. Egy Takács Ferenc nevű pek gyanus tünetek között megbetegedett s az előhívott orvos kolerint konstátált. A lakást, hol a beteg fekszik, gondosan dezinficiáltak. Egy trieszti telegramm jelenti, hogy a Piccolo ez olasz újság szerint Mekkából Alexandriába is behurcolták a kolera s most már ott is dühöng a járvány. Mekkában július 5-en 400-an, jul. 6-án ezeken haltak meg kolerában. Az egyiptomi kormány a legerélyesebb intézkedéseket rendelte el.

Tanári pályázatok a debreczeni főiskolában. A magyar-német irodalmi rendes tanszékre a kitűzött határidőn belül jelentkeztek, mint pályázók: Gyöngyössi László m.-szigeti r. tanár, dr. Varga Bálint budapest v. déki tankerületi főigazgatói töltnök, a budap. I. ker. felsőbb leányiskolában a francia nyelv tanára, Kolozsvári Aladár h.-nánási tanár és Szakal Károly pápai főgimn. tanár. Az egyidejűleg kiírdetett helyettes tanári állásokra, a melyek egy évre töltenek be, pályáztak: Marion Sándor ref. s. lelkész és tanár-jelölt (magyar-latín), Filep Imre debr. ref. főgimn. helyettes-tanár (magyar-latín), Szeremlei Barna tanár-jelölt (magyar-latín), Máthé Géza h.-nánási h. tanár (magyar-latín), továbbá Lányi Lajos ref. s. lelkész, h.-bözsörményi tanár (a történelem) és Grósz Albert tanár-jelölt, tankerületi főigazgatói tisztviselő N. Váradon (magyar nyelv történelem és földrajz.) A választás j. jul. hó 14-ik napján fog megejtetni a választásra hivatott s már az egyházkerületi gyűlésen előre megalakított vegyes bizottság által.

Lucáciu s a brutális magyarok. Az oláh lapok remmeséket közölnek a martírságról, melyet Lucáciu pápa a magyar rabságban szenved. Ezzel szemben közöljük szatmári levelezőnk jelentését mely szerint az igazságügyminiszter Lucáciunak megengedte, hogy magát saját külségén élelmezhesse. Ily kivétel-s intézkedés történt veleszemben. Avagy a kormánynak ez az intézkedése is csak újabb bizonyosága annak, hogy az oláhok iránt olyan nagyon ellenséges indulatot táplált, a mint aztők Európá szerte hirdetik?

A rossz irás ellen. Érdekes körrendelet kiadása vált szükségessé közelebb a vidéki közigazgatás körében. Ugyanis a belügyminiszter rendelete szerint a pénzügyminiszterium arról panaszkodik, hogy a teljesített adóellenőrzések alkalmával az egyenes adó-tartozások beszedésére szolgáló napjegyzekekben a községi pénzkezelők rossz írása folytán igen sok vakarás, zavaró ismétlés s egyáltalán olvashatlan név fordul elő, úgy hogy eziránt külön intézkedés vált szükségessé, mely a bajt lehetőleg megszüntesse s az illető községi pénzkezelőket tisztább és olvashatóbb írásra figyelmeztesse. Különben egy ilyenértelmű üdvös reform máshol sem veszne — péld. a skandalózus aláírásokkal szemben — kárba.

*** Apagyilkos — véletlenségéből.**

Füzes-Gyarmat községben szörnyű eset történt: egy fiatal ember, véletlenségéből, halálra sebezte saját édes apját. A véres eset lefolyása ez volt: E hó 5-ikén Czeglédy Ferencz, egy jómódú füzesgyarmati gazda, fiával együtt kiment a hagyási pusztára bükkönyt vágni. Az apa elkezdte növendék fiát tanítani, hogy mit kezelje a kaszát. Amint a fiu a próbavágásokat tette — egy figyetlen vágással iszonyu sebet ejtett kaszája élével mellette álló apja lábcszárára. A sebből pataként ömlött a vér. A halálra sebezett ember megremült fia karján támaszkodva vándorzogott haza a tanáról, Gyorsan orvost hívtak, de mire ez megérkezett, Czeglédy már annyira elvérzett és elgyengült, hogy a vérzés csillapító szert nem tudta bevenni. Az elvérzett embert másnap boncolták. A szerencsétlenül járt gazda temetése nagy részvét mellett ment végbe. A fiúki akarata-nul lett apja gyilkosa, kétségbe van esve s alig tudják megakadályozni, hogy önmagát el ne emészze györnyű bánatában.

*** A hat éves védő.** Szinte hihetetlen eset történt a fővárosban a soroksári-ut 64 dik számú házban. Egy hat esztendő fiúcska anyja védelmére baltával leütötte az apját. Abban a házban lakik Kovács Sándor taptzamos, a ki összeveszett a feleségével s a csepete oda fajult, hogy a férj agyba-főbe verte az aszszonyt. Kovácsné védekezett, mire az ura felkapta a konyhakést s a mellebe döfte. Az asszony összeesett, a férj lehajolt, hogy meg egyszer belemarssa a kést áldozatába, de akkor valami roszadatos történt, melyre a durva ember kezéből kihullott a véres szerszám. Az történt, hogy a kis hat éves fiu, a ki eddig szepve meghuzódott egy sarokba, látva, hogy anyja öszerogy s apja ismét szurni készül, egy tigriskölyök vadsgával hozzájuk szökött, felkapta a földön heverő baltát s azzal apját fejbe vágta. A további vérengzés ezzel elmaradt, mert Kovácsnak annyira imponált fia tette, vagy mert talán a bűntete-kezeskeblő fejére hulló ütésben Isten büntetését látta, hogy szótlan az agy szélcére ült és ellenallas nélkül engedte az előhívott rendőr által letartóztatni magát. A súlyosan sebesült asszonyt a mentők az üllői-uti kórházba szállították s ök kötözték be a letartóztatott Kovács fején a fia által ejtett sebet is.

*** A visszatartott német lap.** József főherczegnek a »Wiener Ill. Zeitung« megküldte egy példányt azzal a czélattal, hogy a főherczeg fizessen elő. A nevezett újság a czimszalagján a következő megjegyzéssel szegyezkedett vissza Bécsbe: »Nem vagyok előfizető! Bár minél többen követnék — a német lapokkal szemben — a főherczeg példáját!«

*** Lövészet.** A július hó 9-en tartott lövészet alkalmával díjat nyertek: legjobb szegélylövessel Ifj. Barcai Miklós, legjobb mely lővéssel Fürst Ödön, legtöbb körlövessel Baum Miksa.

*** Apróság.** Zenész hajlam. Idegen: Zenekedvelő a neje? Városi: Persze. Hogy egy ujdonságot ki-kürtöthessen, tüstént összedobolja az egész szomszedságot.

A szokás hatalma. Tanár (Felsőbb leányiskolában) Ida kisasszony mit zárnak magukba a virágok szirmai?

Ida hallgat. Tanár: Nos vegye kezébe ezt a virágot, térje ki egyenkint a szirmai, mi marad ott?

Ida (Lassan letépi a szirmokat s elpirulva susogja): Szeret.

Persze. Vendég: De hisz ettől az ételtől elmegy az embernek az étvágya. Vendéglős: Hat mit akar ön még többet?

A holtakról. Apa: No ez a nyul is nyomorult vén dög volt. Leány: De papa, a halottakról nem szabad rosszat mondani!

Ninc s ideje. Szepi: Mondd csak Náci, hát szorgalmasan elpáhol a gazdag? Náci: Dehogyan! Ha dolgozik, nincsen rá ideje, ha nem dolgozik, akkor még úgy sincs, mert akkor őt páholja a felesége.

*** A debreczeni pinczer beteg-ségélyező pöntárz** heti behízetési napját minden héten szerdai napon d. u. 3-6-ig tarja.

*** Gazdasszonyok figyelmébe.** A vajkészítés új szabálya. 1. Első és főszabály mindentben, a mi a tejgazdasággal összefügg, köztében van, a legszigorubb tisztaság. 2. Emberi kéz a vajjal annak semmilyen állapotában ne érintkezzen, meg előbb meg nem mosott jó meleg vízbe, azután hideg vízbe s végre iróban. Hogy a vaj nem tartós, annak oka gyakran a nem elég tiszta kezben rejlik. 3. A tejfel csak nagyon kevésbé legyen lassan nyu, a mikro-közpültek. 4. A köpülést ki kell kezdeni és a köpüt használat előtt jól ki szellőztetni. 5. A tejfel mikor köpültek, épen 15 fok legyen Celsius szerint. 6. A tejfel leg-jobb oly módon hőmérsékűv változtatni, hogy egy rékony hengerbe a szükség szerint meleg

vagy hideg víz szükséges ideig nem száraz 30% szós jobb. A s egy font finom. Ezt még a köp Mihelyt l. i. a v vizzel és azután sósvíz nagyon s meg egyszer me Rögön abba ké vajszemek gond utolsó csepp iró püblől, addig ne 9. Addig mosul, viz tisztán folyik egy percze se.

*** Művés.** művész estélyt napon ity Gyula, a nemzavanta s lépések hó folyamán neje f e r Vilma opero Zsigmond zongor hangversenyre rendezhessen a. A művész estély ki, a következő tartatni.

1. »A z e Crenet Dancourt.
2. »A i d a 1-ső felvonásból, hoffer Vilma.
3. »H a j o venci monologja banyi, előadja Z.
4. »B o l d nyitól, éneki Z.
5. »A b s e g e, monológ Gyula.

1. »A F o rico geographico Sulphuris és m előadja Zilahi G.
2. »C s a Irta Zsigmond Vilma.

3. »A z ö r előadja Zilahi G.
4. »B a j a Irta Leoncavall Vilma.

5. »E g y k Tradel után Gyula.

Az első és nyi szünet.

Az érdekes szerte nagy az tani holt idenybe városunkban is vendő. Zsile mű tulajdonképen itt hatalmas szárnya

*** Egyház.** ház tanácstermén napján d. u. 3 óra Targy: folyó ügy.

*** A tele.** leérkezett a város hez és utasítva hogy a városi lak kénszerítsek a s Tajékozasul a jónak tartjuk a telepédési jogot t tehát nem cseléni meg. Azon álláló megelőző idő óta és így 10 évi itte járulást tudnak k vényezni nem kik 10 éven belül telepedtek jökhöz képest kü

A telepédési kérelméket a város megterhe ladját állandóan leplülés iránti kért hoz nyújtandó be betervejtési a tanács és a díjakat is le gesheti. — Azok vény benyújtásár (érte) a 10 évig nyüket kötelesek ker. kapitányságh különben is fel le felszólítás után is jak, minden tóvan mételten 25 forint sujtának mindadá kat be nem jelent hagyják.

*** Az iparos nek egyesület** hatvan utcazi szében gyűlést tartott sületi elnök nyitós közönséget monlyel iparos ifjauk melyen majd száz Kálmán ügyvéd, e évi jelentést, kapo

Előzetes árak...
Egész évre...
Félévre...
Negyedévre...
Egy óra...
Egyes szám...
A lap szellemi részét illetően...
Előzetes árak...
Töltsd K. Lajos könyvtár...
és a kiadói hivatalban...

A kasza...
ország óriási...
hullámos tengere...
a földre; majd...
apró hangya-bol...
Aratás van nagy...
Nagy dolog...
tás. Ennek siker...
melők vagyunk...
mészet kegyelmé...
telünk.

Egy egész...
kezdve, hogy a...
veti a földnek...
ban nincs, örök...
Jól megszántja...
hinti a tiszta má...
viselés kezében...
pusztíthatja, es...
hideg, hőség, sz...
tönkre. — Az...
ság folytan már...
inség. Igen az in...
volt, ha a 'termé...
nyitotta volna...
napok alatt. Mi...
országban? Tul...
nem beszélni.

Az ápril-má...
napjai elmúltav...
kiheverték az...
de a már elves...
kipusztult része...
A kiszámíthatla...
hó esős napjai...
tolni. Sok helyen...
aszt is elverte...
elvitte a viz. Min...
tábol a katona...
petten, sebektol...
haros év sok...
Nem leverten, hi...
kereszték milliói...
elégítően pihent...
tekintetét egy év...
nak eredménye...
mi is egy kis...
most hulló kalász...
töképességéről.

A statisztika...
ősi búzával beve...
mintegy 5 millió...

A „DEBRECZEN”

Az ember...
Minden róka...
minden tigris...
lid és félnék...
óta csak a vilá...
marad, a mig...
állatok létezni...
Az állatok kö...
mely folyton...
az, a kire rállik...
hány ház, anny...
ben már csak...
közmondás, mert...
nincs házuk. —
azért a csigák...
sorsában, mert...
forma a jelleme...
úasuk a mérhet...
Az emberek kö...
kinek házuk van...
urak között is...
szellem.
Ugy annyira...
ha azelőtt leg...
szemben attól...
szokásai szerin...
Minden háziur...
mutat, ha arról...
nálhatóbbá kell...
zékeny és gyors...
séről, vagy beh...
teljes és szeretetremé...

Közgazdaság.

Közhányal sertésüzlet
A sertéskereskedelmi csarnok jelentése.
július 7.
a) Hízott sertés árak: I. Magyar első rendű: 1
Óreg nehéz (párónkint 300—400 kilgron felüli súlyban) 42.—43.— 2. Óreg közép (párónkint 300—400 kilgron felüli súlyban) 42.—43.— 3. Fialat nehéz (párónkint 320 kilgron felüli súlyban) 44.—45.— 4. Fialat közép (párónkint 250—320 kilgron felüli súlyban) 44.—45.— 5. Fialat könnyű (párónkint 250 kilgron terjedő súlyban) 44.—45.— 6. Nehéz (párónkint 280 kilgron felüli súlyban) 42.—43.— 7. Közép (párónkint 220—280 kilgron felüli súlyban) 42.—43.— 8. Könnyű (párónkint 220 kilgron terjedő súlyban) 42.—43.— 9. Szebiet: 9. Nehéz (párónkint 280 kilgron felüli súlyban) 43.50—44.50 10. Közép (párónkint 220—280 kilgron terjedő súlyban) 43.—44.— 11. Könnyű (párónkint 220 kilgron terjedő súlyban) 43.—44.— Sertés létszám: júli. 6. napján volt készlet 107.259 darab. — A hízott sertés létszámadata: változatlan. — Hízaláni való sertés 16.— 18.— malacz (11—20 hónapos korban felhajtott) 1473 drb.

Budapesti gabonatözsde. Hivatalos jegyzések július 8-án — Buza ósre 8.04 pénz, 8.06 áru, tavaszra — — pénz — áru. Tengeri 1894. máj.—jun.—ra 5.17 pénz, 5.19 Zab tav. 6.70 pénz, 6.77 áru. — Káposztarepeze aug.—sept. 15.60 pénz, 15.70 áru.

Főszekesztő: Szinay Gyula.
Felelős szerkesztő és lapkiadó: Kósa Barna.
Főmunkatárs: Dr. Bakonyi Samu.
(Szerkesztőség és kiadóhivatal főtér 1828.)



VASUTI MENETREND.

1892. május hó 1-től.
Debreczenből indul:
Budapest—Nagy-Várad felé
Csak Nagyvárad felé
Szatmár felé
Miskolcz felé
B.-Szt.-Mihály felé
Füzes-Abony felé
Ohat-Kőcsig
Debreczenbe érkeznek:
Debreczenbe N.-Várad-P.-Ladány felől
Budapest felől
Csak Nagy-várad felől
Szatmár felől
Miskolcz felől
Büd-Szent-Mihály felől
Füzes-Abony felől
Polgár-Ohat-Kőcsig felől
Budapestről—Debreczenbe indul:
Személy-vonat reggel 8 óra 25 pkor.
Gyors-vonat délután 2 óra 10 pkor.
Személy-vonateste 7 órakor.
(Egyszeres vasuti — zóna — idő szerint.)

SCHLICK féle vasöntöde és gépgyár részvénytársaság BUDAPESTEN.
Gyár és irodák: VI. KERÜLET, KÜLSŐ VÁCZI-UT.
Városi iroda és raktár: Podmaniczky-u. 14. — Fiók-raktár: Kerepesi-ut 77. sz
Gőz- és járgánycsöplő-készüléket
szab. Schlick-féle 2 és 3 vasu ekék
mélyítő s egyetemes aczél ekéket,
eredeti Schlick- és Vidats-féle
gyvasu ekék, talajmivelő-eszközök,
Schlick-féle szab. »HALADAS« sorbavetőgépek.
Minta-raktár Debreczenben: Trnka Ferencz úrnál. Kis-Várad-utca.
Előnyös fizetési feltételek. Legjutányosabb árak. Arjegyzékek ingyen és bérmentve.

„DEBRECZEN” NYOMDÁJA

(FÖTÉR 1828. SZ. A. CSANAK-DRAGOTA-HÁZBAN. (A m. kir. főpostával szemben) teljesen ujonan berendezett könyvnyomda.

Elvállal mindenféle nyomtatványokat:
takarékpénztári, kereskedelmi
ügyvédi és községi nyomtatványokat.
Készít: Gyászjelentéseket, bái- és lakodalmi meghívokat.
ELJEGYZÉSI KÁRTYÁKAT, TÁNCZRENDEKET és ÉTLAPOKAT.
Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.
Vidéki megrendelések ERDÉLYI ISTVÁN nyomdai művezető nevére czimzendők.
Nyomdánkat, hol északkeleti Magyarország legrégebb és legelterjedtebb politikai napilapja a „DEBRECZEN”, és a szintén elterjedt „DEBRECZENI HIRADÓ” is nyomatik, ajánljuk a helybeli és vidéki közönség szives pártfogásába.
Hirdetések a »DEBRECZEN« czimű lapban a legjutányosabb árak mellett eszközöltetnek.
SZÁMLÁKAT, ROVATOZOTT IVEKET, NÉVJEGYEKET, bor- és rum-vignetteket, falragaszokat, MINDENMÉJ KÖRLEVELEKET és ÁRJEGYZÉKEKET.
FOLYÓIRATOKAT és a NYOMDAIPARHOZ tartozó nyomtatványokat izléses beosztással jutányos árakon.
Bírósági, végrehajtói nyomtatványok készletben tartatnak.